
令和7年2月
観光アンケート

気仙沼観光推進機構
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• 期間：令和7年2月1日～2月28日

• 対象：気仙沼市外の宿泊客

• 実施施設：気仙沼市内の宿泊施設（15施設）

気仙沼プラザホテル（28件）、休暇村気仙沼大島（1件）、ホテル一景閣（5件）、

気仙沼パークホテル（10件）、網元の宿和風ホテル磯村（24件）、サンマリン気仙沼

ホテル観洋（14件）、ホテルパールシティ（13件）、唐桑御殿つなかん（6件）、

海鳳（5件）、大鍋屋本館（1件）、気仙沼セントラルホテル松軒（20件）、

海光館（5件）、明海荘（0件）、ペンション・ヴィラ・ぷちろく（3件）、

唐桑ユースホステル（1件）

•調査方法：任意でアンケート用紙への記入(Googleフォームのみ）

• サンプル数：136件

調査概要
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27.2%

9.6%

23.5%

18.4%

21.3%

来訪回数

初めて 2回目 3～9回目 10回目以上 観光目的ではない

14.0%

19.9%

21.3%

33.1%

10.3%

0.7% 0.7%

0.0%

年代

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 不明

男性

47.8%
女性

50.0%

回答しない

2.2%
性別

性別/年代/来訪回数
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n数=136 n数=136

n数=136

回答者の属性は、女性が多く、年代は50代が最も多く、30代と40代の割合が同じくらいであった。
来訪回数は初めてが27.2％、リピーターが51.5%であった。



居住地・交通手段

地域別来訪者では、宮城県内が最も多く、東北地方、関東地方と続いた。不明は20％だった。
交通手段では、「自家用車・バイク」が最も多かったが、前年と比較すると減少した。
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※上記データのみマーケティングレポートから抽出

n数=136

0.7% 1.5%

5.1%

11.8%

16.2%
17.6%

25.7%

44.9%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

2024

2025

33.7%

20.0%

16.8%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

2月

宮城県内

北海道

東北地方

関東地方

北陸・中部地方

近畿地方

中国・四国地方

九州・沖縄地方

外国人

不明



7.6%
2.9%

12.0%

4.4%

5.3%

6.6%

2.6%

8.1%

10.8%

8.8%

15.5%

9.6%

9.9%

11.8%

22.2%

16.2%

14.0%

31.6%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

2024 2025

旅行形態

仕事関係

夫婦2人での旅行

ひとり旅行

高校生以下の子どもを連れ

た家族旅行

大人のみの家族旅行

その他

団体旅行

友人との旅行

恋人との旅行

0.7%

27.2%

32.4%

0.7%

39.0%

宿泊形態

日帰り 素泊まり 朝食付き 夕食付き 2食付き

27.9%

30.9%
14.0%

11.0%

16.2%

同行者数

1人 2人 3人 4人 5人以上

同行者数・旅行/宿泊形態

n数=136

n数=136

n数=136

同行人数は、「2人」が最も多く、宿泊は「2食付き」が多い結果となった。
旅行形態では「仕事関係」が最も多く、前年と比較すると2倍以上増加した。
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¥0 ¥1,000 ¥2,000 ¥3,000 ¥4,000 ¥5,000 ¥6,000

朝食代（円）

ランチ代（円）

夕食代（円）

お土産代（円）

喫茶・スイーツ代（円）

バーなどの飲食費（円）

ツアーや○○体験などの体験費（円）

朝食代（円） ランチ代（円） 夕食代（円） お土産代（円）
喫茶・スイーツ代

（円）

バーなどの飲食費

（円）

ツアーや○○体験な

どの体験費（円）

2024 ¥1,568 ¥2,472 ¥5,448 ¥4,851 ¥1,472 ¥2,465 ¥3,135

2025 ¥1,499 ¥1,876 ¥3,922 ¥3,423 ¥1,219 ¥1,877 ¥2,004

前年と比較すると、すべての項目で前年を下回る結果となった。
前年と同様に「夕食代」が最も多く、次に「お土産代」と続いた。

費用（一人当たり）
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n数=136



0.7%

2.2%

2.2%

2.9%

3.7%

13.2%

13.2%

14.0%

14.7%

19.1%

20.6%

27.2%

30.9%

34.6%

62.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

トレッキング、マリンスポーツを楽しみたい

気仙沼で行われている祭り・観光イベントに参加したい

ポケモントレインに乗りたい

帰省

NHK朝の連続テレビ小説の舞台を見てみたい

気仙沼の友人・知人に会いに行きたい

その他

新しい道路（ex.三陸道）や大島大橋を訪れたい

気仙沼周辺をドライブしたい

ホヤぼーやに会いたい/グッズを買いたい

旬な物産品のお買い物をしたい

復興の様子や今の街並みを見たい

仕事

自然、景観を見たい

おいしい旬のグルメが食べたい

2024 2025

前年と同様に「旬のグルメ」が最も多く、次に「自然景観」と続いた。
「仕事」の目的が前年から大きく増加する結果となった。

目的
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0.7%

1.5%

2.2%

2.2%

4.4%

11.0%

11.0%

13.2%

14.7%

16.2%

19.9%

26.5%

27.9%

29.4%
39.0%

40.4%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0% 50.0%

半造レストハウス

リアスアーク美術館

宮城オルレ気仙沼・唐桑コース

唐桑ビジターセンター

岩井崎（潮吹き岩、龍の松、塩づくり体験館）

復興祈念公園

その他

東日本大震災遺構・伝承館

内湾地区の商業施設エリア「ないわん」

気仙沼大島ウェルカム・ターミナル

気仙沼湾横断橋

気仙沼市魚市場、漁船係留岸壁

道の駅大谷海岸

気仙沼大島（大島大橋、亀山）

お魚いちば

海の市（シャークミュージアム、氷の水族館）

2024 2025

スポットは「海の市」が最も多く、次に前年より増加した「お魚いちば」と続いた。
前年と比較すると、ほとんどの項目で前年を下回る結果となった。
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スポット

n数=136



0.0%

0.0%

0.7%

0.7%

0.7%

1.5%

2.9%

3.7%

5.9%

8.1%

10.3%

11.0%

16.9%

28.7%

31.6%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

IBEX社航空機内の機内誌

JR東日本管内の新幹線の車内サービス誌（トランヴェール）

宿泊施設やお店からの郵送物やメルマガ

新聞

一般販売されている雑誌

JR駅構内の掲示物

以前、気仙沼に住んでいた

NHK朝の連続テレビ小説

特にどれも見ていない

TV、ラジオ

SNS

その他

家族・知人からの紹介

以前にも気仙沼を訪れたことがある

仕事

2024 2025

きっかけは前年と比較すると、2倍ぐらい上回る結果となった「仕事」が最も多く、次に「以前に
も気仙沼を訪れたことがある」と続いた。

認知経路（きっかけ）
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0.0%

2.2%

7.4%

8.1%

8.1%

14.0%

18.4%

18.4%

23.5%

24.3%

25.7%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0%

旅行予約サイト以外のまとめサイト

その他

観光施設の公式ウェブサイト

気仙沼クルーシップ（気仙沼クルーカード）アプリやメルマガ

宿泊施設の公式ウェブサイト

Googleのおすすめスポット情報

気仙沼観光推進機構ホームページ「気仙沼さ来てけらいん」

じゃらんや楽天などの旅行予約サイト

家族・知人などの人からの情報

特に見ていない

SNS（Instagram、Twitter、Facebookなど）

2024 2025

前年と比較すると、「特に見ていない」、「家族・知人からの情報」が大きな割合を占める結果
となった。

認知経路（参考）
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10.4%

14.6%

43.8%

62.5%

6.3%

25.0%

4.5%

5.7%

20.5%

19.3%

56.8%

70.5%

気仙沼市内の飲食店での朝食

気仙沼市内の飲食店でのスイーツ

気仙沼市内の飲食店でのランチ

気仙沼市内の飲食店での夕食

宿での夕食

宿での朝食

0.0%10.0%20.0%30.0%40.0%50.0%60.0%70.0%80.0%

満足した食

観光 ビジネス

14.6%

12.5%

31.3%

45.8%

0.0%

12.5%

4.5%

6.8%

17.0%

14.8%

45.5%

45.5%

気仙沼市内の飲食店でのスイーツ

気仙沼市内の飲食店での朝食

気仙沼市内の飲食店でのランチ

気仙沼市内の飲食店での夕食

宿での夕食

宿での朝食

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

目的の食

観光 ビジネス

全体的な食は「宿での夕食・朝食」を目的とする割合が高い結果となった。
満足した食の項目でも「宿での夕食・朝食」の項目が高かった。
夕食なしでは「飲食店での夕食」の目的、満足ともに高い割合となった。

食①（全体）
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2.1%

8.3%

4.2%

4.2%

12.5%

4.2%

18.8%

14.6%

27.1%

33.3%

50.0%

64.6%

60.4%

4.5%

3.4%

6.8%

8.0%

6.8%

13.6%

6.8%

10.2%

35.2%

38.6%

42.0%

55.7%

73.9%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

イタリアン、フレンチ

中華料理

山菜料理

野菜料理

スイーツ

海鮮鍋

肉料理

ラーメン

海鮮焼き（浜焼き）

焼き魚

寿司

海鮮丼

刺身

求める食材

観光

ビジネス

6.3%

6.3%

8.3%

14.6%

20.8%

27.1%

29.2%

29.2%

29.2%

45.8%

81.3%

3.4%

6.8%

9.1%

17.0%

18.2%

19.3%

28.4%

31.8%

40.9%

42.0%

95.5%

0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%100.0%120.0%

写真映えする食事

豪快な盛り付け料理

少量で種類を楽しめる食事

景色の良い場所での食事

地元産の野菜・果物

地元の人との交流

地酒を楽しむ

地元ならではの珍味

地産地消にこだわった食事

郷土料理

新鮮な魚介類

食に求めるもの

観光

ビジネス

食に求めるものとしては、「新鮮な魚介類」、「地元感があるもの」の割合が高い。
食材としては、「生魚系」および「焼き物系」が高い割合となった。

食②（全体）
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「体験・観光」以外の全ての項目で前年を上回る結果となり、特に「体験・観光」は課題となった。

NPS
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NPS：顧客ロイヤリティを測る指標。「あなたはこの企業(製品/サービス/ブランド)を友人や同僚に薦める可能性は、
どのくらいありますか？」という質問を行い、0～10の11段階で評価をしてもらう。
Net Promoter Score（ネットプロモータースコア）の略。（参考：NTTコムオンライン）

41.9

61.0

18.4

-5.9

37.6

48.9

10.2

-1.3

-10.0 0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

宿泊施設

食事

お土産

体験・観光

2024 2025



自由コメント（気仙沼の魅力）

14

宿泊者の気仙沼の魅力に関する自由コメントを可視化したものが上記である。5月でも気仙沼の魅
コメントでは海や景色、海鮮という記述が多く見られた。
カツオやメカジキ、牡蠣などの食材での回答も多くなっている。



仙台圏の特徴
n数=37

15
15



5.4%

16.2%

24.3%
45.9%

8.1%

年代

20代以下 30代 40代 50代 60代

男性

43.2%

女性

51.4%

回答しない

5.4%

性別

仙台圏の特徴（性別・年代）
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n数=37 n数=37

性別は、女性の回答割合が多く、50代の回答が最も高かった。



8.8%
0.0%

3.8%

0.0%

16.3%

2.7%

18.8%

8.1%

3.8%

8.1%

22.5%

13.5%

11.3%

16.2%

13.8%

45.9%

23.3% 21.1%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

2024 2025

旅行形態

夫婦2人での旅行

仕事関係

大人のみの家族旅行

高校生以下の子どもを連

れた家族旅行

その他

夫婦2人での旅行

ひとり旅行

恋人との旅行

団体旅行

35.1%

24.3%

16.2%

10.8%

13.5%

同行者数

1人 2人 3人 4人 5人以上
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仙台圏の特徴（同行者数・旅行形態）

同行者数は1名が35.1％で最も多く、次に2名が24.3%となった。
旅行形態では、「仕事関係」の割合が最も高い結果となった。前年と比較すると、3倍以上の割合
となった。

n数=37 n数=37



¥0 ¥1,000 ¥2,000 ¥3,000 ¥4,000 ¥5,000 ¥6,000 ¥7,000

朝食代（円）

ランチ代（円）

夕食代（円）

お土産代（円）

喫茶・スイーツ代（円）

バーなどの飲食費（円）

ツアーや○○体験などの体験費（円）

朝食代（円） ランチ代（円） 夕食代（円） お土産代（円）
喫茶・スイーツ代

（円）

バーなどの飲食費

（円）

ツアーや○○体験

などの体験費

（円）

2024 ¥1,538 ¥2,287 ¥6,500 ¥3,981 ¥1,930 ¥3,033 ¥3,775

2025 ¥860 ¥1,542 ¥3,203 ¥2,431 ¥952 ¥1,475 ¥1,659

仙台圏の特徴（費用※一人当たり）

18

前年と比較すると、すべての項目が下回る結果となった。

n数=37



0.0%

0.0%

0.0%

2.7%

2.7%

13.5%

13.5%

16.2%

16.2%

18.9%

18.9%

21.6%

27.0%

43.2%

62.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

気仙沼で行われている祭り・観光イベントに参加したい

ポケモントレインに乗りたい

帰省

NHK朝の連続テレビ小説の舞台を見てみたい

トレッキング、マリンスポーツを楽しみたい

復興の様子や今の街並みを見たい

その他

気仙沼周辺をドライブしたい

気仙沼の友人・知人に会いに行きたい

新しい道路（ex.三陸道）や大島大橋を訪れたい

ホヤぼーやに会いたい/グッズを買いたい

旬な物産品のお買い物をしたい

自然、景観を見たい

仕事

おいしい旬のグルメが食べたい

2024 2025

仙台圏の特徴（目的）

前年と同様、「旬のグルメ」が高い割合となった。
「仕事」の目的が大幅に増加した。

n数=37
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0.0%

0.0%

2.7%

2.7%

2.7%

2.7%

5.4%

8.1%

13.5%

18.9%

18.9%

21.6%

27.0%

29.7%

37.8%

48.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

唐桑ビジターセンター

半造レストハウス

内湾地区の商業施設エリア「ないわん」

復興祈念公園

東日本大震災遺構・伝承館

宮城オルレ気仙沼・唐桑コース

リアスアーク美術館

岩井崎（潮吹き岩、龍の松、塩づくり体験館）

気仙沼大島ウェルカム・ターミナル

気仙沼湾横断橋

その他

気仙沼市魚市場、漁船係留岸壁

道の駅 大谷海岸

気仙沼大島（大島大橋、亀山）

海の市（シャークミュージアム、氷の水族館）

お魚いちば

2024 2025

仙台圏の特徴（スポット）

多くの項目で前年以下の割合を記録した。
「お魚いちば」の項目が大幅に増加した。

n数=37
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0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

2.7%

2.7%

2.7%

2.7%

8.1%

8.1%

13.5%

13.5%

35.1%

43.2%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0% 50.0%

JR駅構内の掲示物

IBEX社航空機内の機内誌

JR東日本管内の新幹線の車内サービス誌（トランヴェール）

一般販売されている雑誌

以前、気仙沼に住んでいた

TV、ラジオ

NHK朝の連続テレビ小説

宿泊施設やお店からの郵送物やメルマガ

新聞

SNS

その他

家族・知人からの紹介

特にどれも見ていない

以前にも気仙沼を訪れたことがある

仕事

2024 2025

仙台圏の認知経路（きっかけ）

21

きっかけとしては「仕事」の割合が最も高かった。
前年と比較しても、大きく増加した。

n数=37



0.0%

0.0%

2.7%

2.7%

8.1%

8.1%

10.8%

10.8%

24.3%

27.0%

32.4%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

旅行予約サイト以外のまとめサイト

その他

観光施設の公式ウェブサイト

宿泊施設の公式ウェブサイト

気仙沼クルーシップ（気仙沼クルーカード）アプリやメルマガ

Googleのおすすめスポット情報

気仙沼観光推進機構ホームページ「気仙沼さ来てけらいん」

家族・知人などの人からの情報

SNS（Instagram、Twitter、Facebookなど）

特に見ていない

じゃらんや楽天などの旅行予約サイト

2024 2025

仙台圏の認知経路（参考）

22

参考としては「旅行予約サイト」の割合が最も高かった。
前年と比較すると、「特に見ていない」、「SNS」、「家族・知人」が増加した。

n数=37



目的の食事および満足した食は「宿での夕食・朝食」の割合が高い結果となった。

食①（仙台圏）

23

5.4%

5.4%

24.3%

24.3%

29.7%

37.8%

気仙沼市内の飲食店での朝食

気仙沼市内の飲食店でのスイーツ

気仙沼市内の飲食店でのランチ

気仙沼市内の飲食店での夕食

宿での夕食

宿での朝食

0.0% 5.0%10.0%15.0%20.0%25.0%30.0%35.0%40.0%

目的の食事

2.7%

2.7%

21.6%

32.4%

37.8%

56.8%

気仙沼市内の飲食店での朝食

気仙沼市内の飲食店でのスイーツ

気仙沼市内の飲食店でのランチ

気仙沼市内の飲食店での夕食

宿での夕食

宿での朝食

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

満足した食

n数=37 n数=37



食に求めるものとしては、「新鮮な魚介類」、「地元感があるもの」の割合が高い。
求める食材としては全体と比較しても「生魚」、「焼き魚」の割合が高い結果となった。

食②（仙台圏）
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5.4%

8.1%

8.1%

13.5%

13.5%

13.5%

16.2%

18.9%

32.4%

35.1%

86.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

写真映えする食事

豪快な盛り付け料理

少量で種類を楽しめる食事

地元ならではの珍味

景色の良い場所での食事

地元の人との交流

地酒を楽しむ

地元産の野菜・果物

地産地消にこだわった食事

郷土料理

新鮮な魚介類

食に求めるもの

0.0%

5.4%

5.4%

5.4%

5.4%

5.4%

8.1%

10.8%

27.0%

40.5%

40.5%

56.8%

75.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

イタリアン、フレンチ

海鮮鍋

肉料理

野菜料理

中華料理

スイーツ

山菜料理

ラーメン

海鮮焼き（浜焼き）

寿司

焼き魚

海鮮丼

刺身

求める食材

n数=37 n数=37



仙台圏の特徴（NPS）

前年と比較すると、全ての項目が下回る結果となった。特に「体験・観光」が課題となった。

NPS：顧客ロイヤリティを測る指標。「あなたはこの企業(製品/サービス/ブランド)を友人や同僚に薦める可能性は、
どのくらいありますか？」という質問を行い、0～10の11段階で評価をしてもらう。
Net Promoter Score（ネットプロモータースコア）の略。（参考：NTTコムオンライン） 25
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宿泊施設

食事

お土産

体験・観光
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関東圏の特徴
n数=45

26



男性

57.8%

女性

40.0%

回答しない

2.2%

性別

26.7%

22.2%

17.8%

20.0%

8.9%

2.2% 2.2%

年代

20代以下 30代 40代 50代以上 60代 70代 80代以上

関東圏の特徴（性別・年代）

27

n数=45n数=45

性別は、男性の回答割合が多く、20代以下の回答が最も高かった。



24.4%

26.7%

11.1%

13.3%

24.4%

同行者数

1人 2人 3人 4人 5人以上

3.7%

6.7%

8.3%

8.9%

8.3%

11.1%

22.0%

11.1%

9.2%

17.8%

19.3%

33.3%

15.6%

6.7%
8.3%

2.2%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

2024 2025

旅行形態

仕事関係

団体旅行

夫婦2人での旅行

ひとり旅行

大人のみの家族旅行

その他

友人との旅行

高校生以下の子どもを連

れた家族旅行

恋人との旅行

28

関東圏の特徴（同行者数・旅行形態）

同行者数は2人が最も多く、旅行形態では「仕事関係」が最も多い結果であった。

n数=45 n数=45



¥0 ¥1,000 ¥2,000 ¥3,000 ¥4,000 ¥5,000 ¥6,000

朝食代（円）

ランチ代（円）

夕食代（円）

お土産代（円）

喫茶・スイーツ代（円）

バーなどの飲食費（円）

ツアーや○○体験などの体験費（円）

朝食代（円） ランチ代（円） 夕食代（円） お土産代（円）
喫茶・スイーツ代

（円）

バーなどの飲食費

（円）

ツアーや○○体験

などの体験費

（円）

2024 ¥1,481 ¥2,385 ¥4,289 ¥4,764 ¥1,244 ¥2,574 ¥3,400

2025 ¥1,289 ¥2,079 ¥4,043 ¥3,900 ¥1,178 ¥2,000 ¥2,396

前年と比較するとすべての項目で前年を下回る結果となった。

関東圏の特徴（費用※一人当たり）

n数=45

29



0.0%

2.2%

2.2%

4.4%

6.7%

8.9%

13.3%

13.3%

17.8%

17.8%

26.7%

28.9%

35.6%

48.9%

64.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

トレッキング、マリンスポーツを楽しみたい

NHK朝の連続テレビ小説の舞台を見てみたい

ポケモントレインに乗りたい

気仙沼で行われている祭り・観光イベントに参加したい

帰省

新しい道路（ex.三陸道）や大島大橋を訪れたい

気仙沼周辺をドライブしたい

その他

気仙沼の友人・知人に会いに行きたい

ホヤぼーやに会いたい/グッズを買いたい

旬な物産品のお買い物をしたい

自然、景観を見たい

仕事

復興の様子や今の街並みを見たい

おいしい旬のグルメが食べたい

2024 2025

関東圏の特徴（目的）

前年と同様、「旬なグルメ」が最も多い結果となった。次に多い目的が「復興の様子」だった。

n数=45
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0.0%

0.0%

2.2%

2.2%

2.2%

8.9%

13.3%

20.0%

20.0%

20.0%

22.2%

26.7%

31.1%

33.3%

40.0%

40.0%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0% 50.0%

リアスアーク美術館

半造レストハウス

宮城オルレ気仙沼・唐桑コース

岩井崎（潮吹き岩、龍の松、塩づくり体験館）

唐桑ビジターセンター

その他

気仙沼大島ウェルカム・ターミナル

気仙沼湾横断橋

内湾地区の商業施設エリア「ないわん」

復興祈念公園

東日本大震災遺構・伝承館

気仙沼大島（大島大橋、亀山）

気仙沼市魚市場、漁船係留岸壁

道の駅大谷海岸

海の市（シャークミュージアム、氷の水族館）

お魚いちば

2024 2025

「お魚いちば」と「海の市」が最も多い結果となった。「大谷海岸」が大幅に増加した。

31

関東圏の特徴（スポット）

n数=45



0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

2.2%

2.2%

2.2%

2.2%

8.9%

11.1%

13.3%

15.6%

22.2%

35.6%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0%

宿泊施設やお店からの郵送物やメルマガ

IBEX社航空機内の機内誌

JR東日本管内の新幹線の車内サービス誌（トランヴェール）

新聞

一般販売されている雑誌

NHK朝の連続テレビ小説

JR駅構内の掲示物

以前、気仙沼に住んでいた

特にどれも見ていない

SNS

TV、ラジオ

その他

家族・知人からの紹介

以前にも気仙沼を訪れたことがある

仕事

2024 2025

関東圏の認知経路（きっかけ）

32

きっかけでは、「仕事」の割合が最も多く、「再来訪」のリピーター割合が増加する結果となった。

n数=45



0.0%

4.4%

4.4%

6.7%

6.7%

8.9%

17.8%

26.7%

31.1%

31.1%

31.1%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

旅行予約サイト以外のまとめサイト

じゃらんや楽天などの旅行予約サイト

その他

観光施設の公式ウェブサイト

宿泊施設の公式ウェブサイト

気仙沼クルーシップ（気仙沼クルーカード）アプリやメルマガ

Googleのおすすめスポット情報

家族・知人などの人からの情報

気仙沼観光推進機構ホームページ「気仙沼さ来てけらいん」

SNS（Instagram、Twitter、Facebookなど）

特に見ていない

2024 2025

関東圏の認知経路（参考）

33

参考としては「特に見ていない」、「SNS]、「来てけら」が最も多かった。
前年と比較すると、「特に見ていない」や「来てけら」を参考にする割合が増加した。

n数=45



目的の食および満足した食ともに「気仙沼市内の飲食店でのランチ・夕食」、「宿での朝食」が高
い割合となった。

食①（関東地方）

34

13.3%

13.3%

13.3%

24.4%

28.9%

35.6%

気仙沼市内の飲食店での朝食

気仙沼市内の飲食店でのスイーツ

宿での夕食

気仙沼市内の飲食店でのランチ

宿での朝食

気仙沼市内の飲食店での夕食

0.0% 5.0%10.0%15.0%20.0%25.0%30.0%35.0%40.0%

目的の食

11.1%

13.3%

20.0%

44.4%

46.7%

46.7%

気仙沼市内の飲食店でのスイーツ

気仙沼市内の飲食店での朝食

宿での夕食

宿での朝食

気仙沼市内の飲食店でのランチ

気仙沼市内の飲食店での夕食

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

満足した食

n数=45 n数=45



食に求めるものとして「新鮮な魚介類」が最も高く、食材としても「生魚」を求める割合が高かっ
た。

食②（関東地方）
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4.4%

6.7%

11.1%

20.0%

22.2%

40.0%

42.2%

44.4%

46.7%

57.8%

86.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

写真映えする食事

豪快な盛り付け料理

少量で種類を楽しめる食事

景色の良い場所での食事

地元産の野菜・果物

地元の人との交流

地元ならではの珍味

地産地消にこだわった食事

地酒を楽しむ

郷土料理

新鮮な魚介類

食に求めるもの

2.2%

4.4%

4.4%

6.7%

6.7%

8.9%

17.8%

17.8%

28.9%

35.6%

44.4%

68.9%

75.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

山菜料理

野菜料理

イタリアン、フレンチ

海鮮鍋

中華料理

スイーツ

肉料理

ラーメン

海鮮焼き（浜焼き）

焼き魚

寿司

刺身

海鮮丼

求める食材

n数=45 n数=45



関東圏の特徴（NPS）

36

NPSの「お土産」、「食事」の項目で前年を上回る結果となり、特に「お土産」は大きく増加し
た。

NPS：顧客ロイヤリティを測る指標。「あなたはこの企業(製品/サービス/ブランド)を友人や同僚に薦める可能性は、
どのくらいありますか？」という質問を行い、0～10の11段階で評価をしてもらう。
Net Promoter Score（ネットプロモータースコア）の略。（参考：NTTコムオンライン） 36
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